

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

12 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1102

09-10-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഫിഷറീസ് വകുപ്പിലെ താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരെ വാട്സ്ആപ്പ് സന്ദേശം മുഖേന പിരിച്ചുവിടൽ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീമതി കെ. കെ. രമ		ശ്രീ സജി ചെറിയാൻ (മത്സ്യബന്ധനം, സാംസ്കാരികം, യുവജനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ഫിഷറീസ് വകുപ്പിലെ താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരെ പിരിച്ചുവിടുന്നതിന് ജില്ലാ ഓഫീസർമാരായ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർമാർ വാട്സ്ആപ്പ് സന്ദേശം വഴി നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; എങ്കിൽ ഇപ്രകാരം നിർദ്ദേശം നൽകിയതിന്റെ കാരണങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ജനകീയ മത്സ്യകൃഷി പദ്ധതിയിലെ താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരെ പിരിച്ച് വിട്ടിട്ടില്ല.</p> <p>താൽക്കാലിക ജീവനക്കാർക്ക് കഴിഞ്ഞ സാമ്പത്തിക വർഷം ജോലി ചെയ്ത വകയിൽ നൽകാനുണ്ടായിരുന്ന തുകയും ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള തൊഴിൽ ദിനങ്ങളിൽ 54 ദിവസത്തെ വേതനവും, ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം ബജറ്റിൽ വകയിരുത്തിയ 711 ലക്ഷം രൂപയിൽ നിന്നും അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ശേഷിക്കുന്ന വേതനം നൽകുന്നതിന് ശീർഷകത്തിൽ തുക അപര്യാപ്തമായതിനാൽ അധികധനാനുമതിയിലൂടെ തുക ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് വരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>ഏതൊക്കെ തസ്തികകളിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന എത്ര താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരെയാണ് ഇപ്രകാരം പിരിച്ചുവിട്ടതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ജനകീയ മത്സ്യകൃഷി പദ്ധതിയിലെ താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരെ പിരിച്ച് വിട്ടിട്ടില്ല.</p> <p>താൽക്കാലിക ജീവനക്കാർക്ക് കഴിഞ്ഞ സാമ്പത്തിക വർഷം ജോലി ചെയ്ത വകയിൽ നൽകാനുണ്ടായിരുന്ന തുകയും ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള തൊഴിൽ ദിനങ്ങളിൽ 54 ദിവസത്തെ വേതനവും, ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം ബജറ്റിൽ വകയിരുത്തിയ 711 ലക്ഷം രൂപയിൽ നിന്നും അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ശേഷിക്കുന്ന വേതനം നൽകുന്നതിന് ശീർഷകത്തിൽ തുക അപര്യാപ്തമായതിനാൽ അധികധനാനുമതിയിലൂടെ തുക ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് വരുന്നു.</p>
(സി)	<p>പിരിച്ചുവിട്ട ജീവനക്കാർക്ക് ശമ്പളവും മറ്റു ബത്തകളും പൂർണ്ണമായും വിതരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ ?</p>	(സി)	<p>ജനകീയ മത്സ്യകൃഷി പദ്ധതിയിലെ താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരെ പിരിച്ച് വിട്ടിട്ടില്ല.</p> <p>താൽക്കാലിക ജീവനക്കാർക്ക് കഴിഞ്ഞ സാമ്പത്തിക വർഷം ജോലി ചെയ്ത വകയിൽ</p>

നൽകാനുണ്ടായിരുന്ന തുകയും ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള തൊഴിൽ ദിനങ്ങളിൽ 54 ദിവസത്തെ വേതനവും, ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം ബജറ്റിൽ വകയിരുത്തിയ 711 ലക്ഷം രൂപയിൽ നിന്നും അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ശേഷിക്കുന്ന വേതനം നൽകുന്നതിന് ശീർഷകത്തിൽ തുക അപര്യാപ്തമായതിനാൽ അധികധനാനുമതിയിലൂടെ തുക ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് വരുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ